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MIDA SAN 311 KZ WIPES 
Speciální desinfekční utěrky se směsí propanolů určené pro  
použití v potravinářském průmyslu a institucionální hygieně 

 
CHARAKTERISTIKA   
 
MIDA SAN 311 KZ WIPES jsou vlhčené perforované utěrky připravené k použití pro 
mezioperační a/nebo závěrečnou desinfekci povrchů strojů a výrobních zařízení 
používaných v potravinářském a nápojovém průmyslu a institucionální hygieně. Pokud jsou 
ošetřované povrchy silně znečištěné, nejprve je očistěte vhodným čisticím přípravkem. 
 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES obsahují speciální směs alkoholů na bázi propanolů bez 
přítomnosti etanolové složky, které se rychle odpařují, po zachnutí nezanechávají žádné 
zbytky a díky tomu není nutné provádět jakýkoliv následný nebo dodatečný oplach nebo 
ošetření vodou. 
 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES jsou zvláště vhodné pro použití na různé pracovní povrchy, 
jako jsou krájecí desky, výrobní zařízení a stroje citlivé na použití vody, dopravní pásy apod.  
 
Jednotlivá balení MIDA SAN 311 KZ WIPES obsahují 800 modrých jednorázových utěrek 
určených pro razantní manipulaci a vyrobených z netkané textilie o rozměrech cca 20 x 20 
cm s nízkým obsahem uvolňujících se vláken. 
 
 
POKYNY PRO POUŽITÍ 
 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES jsou dodávány připravené k okamžitému použití. 
Jednoduše otevřete víčko ve vrchní středové části obalu, vytáhněte požadovaný počet 
utěrek, odtrhněte je v perforovaném bodě a obal znovu uzavřete. 
 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES je nutné okamžitě použít (zabraňte jejich vyschnutí) a 
vratným pohybem ručně aplikovat na povrch/materiál, který má být ošetřen. Dodržujte 
minimálně 1 minutu kontaktní doby. 
Po dezinfekci nechte uschnout na vzduchu, není třeba provádět žádné oplachování. Každou 
utěrku lze použít pouze jednou, po použití je zahoďte do nádob k tomu určených. 

 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES lze použít na jakékoliv povrchy. Utěrky jsou hořlavé, proto 
se vyhněte použití v blízkosti nechráněných elektrických zařízení nebo použití na horké 
povrchy. 
 
 
VLASTNOSTI PŘÍPRAVKU  
 

Chemické složení propan-2-ol, propan-1-ol 

Vzhled  modré utěrky 

Barva bezbarvá 

Zápach charakteristický po alkoholu 

Bod vzplanutí (kapaliny) 28,5°C 
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MATERIÁLOVÁ SNÁŠENLIVOST  
 
Pokud jsou utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES používány v souladu s pokyny pro použití, pak 
je možno utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES použít na všechny běžně v potravinářském a 
nápojovém průmyslu a institucionální hygieně používané materiály. 
 
 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ  
 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES neobsahují chlór, a proto nehrozí riziko tvorby organicky 
adsorbovatelných halogenů (AOX). 
 
 
BEZPEČNOST 
                   
Nikdy nepoužívejte utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES zároveň s jinými přípravky. Přečtěte si 
pozorně bezpečnostní list k utěrkám MIDA SAN 311 KZ WIPES a řiďte se pokyny pro 
nakládání s chemickými látkami a jejich likvidaci. 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES jsou hořlavé, proto se vyhněte použití v blízkosti 
nechráněných elektrických zařízení nebo použití na horké povrchy. Při kontaktu s 
otevřeným plamenem mohou utěrky vyjmuté z balení a ihned použité intenzivně hořet. 
Použité utěrky zůstávají hořlavé v blízkosti otevřeného plamene po dobu přibližně 1 minuty.  
 
 
SKLADOVÁNÍ A EXPIRACE  
 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES skladujte v originálním uzavřeném balení při teplotě mezi 
5°C a 35°C. Nevystavujte přímému slunečnímu záření, extrémně vysokým teplotám a 
zdrojům zapálení. Doba použitelnosti je do 24 měsíců od data výroby. 
 
 
BALENÍ  
 
Utěrky MIDA SAN 311 KZ WIPES jsou dodávány v kbelíku se středovým uzavíratelným 
víčkem, který obsahuje 800 utěrek. 

 

Používejte biocidní přípravky bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené 
informace o přípravku. 

 

Informace v tomto letáku představují aktuální stav našich technických znalostí a zkušeností, které 
nezávazně předáváme. Uvedené informace nezaručují žádné konkrétní vlastnosti nebo vhodnost výrobku 
pro konkrétní aplikaci. Informace o preventivních opatřeních, první pomoci a skladování výrobku jsou 
uvedeny v bezpečnostním listu. Odpovědnost uživatele není těmito pokyny zproštěna vzhledem k četnosti 
možných vlivů při nasazení našich výrobků v průběhu použití i při odpovídajících bezpečnostních 
opatřeních. Veškerá práva jsou vyhrazena. 
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